

因防疫过度 三地方被国务院点名通报

近日,国务院物流保通保畅工作领导小组办公室印发警示通报,通报了近期反映的一些突出问题。

一是河北张家口下花园西高速口防疫检查点对所有外来货车司乘人员,不论是否持有48小时内核酸阴性证明,都要求重新做一次“核酸检测+抗原检测”;不论司乘人员通信行程卡是否带*号,一律要求登记报备,否则不允许下高速。

二是安徽省安庆市宜秀区沪渝高速安庆收费站(眉山出口)防疫检查点对来自外省低风险地区的货车司机要求查验48小时核酸检测阴性证明;合肥市方兴大道收费站防疫检查点对所有外地货车司机以“留取核酸检测样本”名义,变相强制开展核酸检测。

三是陕西省商洛市商洛东高速口防疫检查点对来自外省涉疫地区货运车辆,一律进行劝返,限制货运车辆通行。

通报强调,对于防疫通行过度管控问题反复出现、督办转办问题解决不及时不到位、货车司机投诉举报较为集中的地区,国务院物流保通保畅工作领导小组办公室将公开曝光。

国内

禁向未成年人提供文身服务 父母同意也不行



据民政部网站消息,民政部儿童福利司日前回复网民关于《未成年人文身治理工作办法》的疑问时指出,即使父母同意也不能提供文身服务,父母自己经营的文身店也不能给自己孩子文身。

民政部表示,未成年人是无民事行为能力或者限制民事行为能力的人,文身已明显超出未成年人的理解和理性判断范围,应予以特殊保护。《未成年人保护法》第17条规定,父母或其他监护人不得侵犯未成年人身心健康的行为,即使父母同意许可也依然不能提供文身服务。父母自己经营的文身店也不能给自己孩子文身。对文身服务提供者追究责任,要根据不同个案,根据有关办法及程序办理。

直播中暴击猩猩脸部 一动物园饲养员被开除

13日,有网友爆料称,河南郑州银基动物王国直播结束瞬间,饲养员用膝盖暴击猩猩脸部,导致猩猩哀嚎逃离。13日,银基国际旅游度假区官方微博发布致歉信称,涉事人员予以开除处理,并迅速派兽医对该猩猩进行了全面检查,目前动物情绪及身体状况一切正常。

视频显示,饲养员说了句“你踩我脚了”,随后直

接用膝盖暴击穿着黑白裙子的猩猩脸部,猩猩直接从椅子上掉下,并发出哀嚎逃离。最后工作人员还用手猛地拽住猩猩的肩膀,强行将猩猩的脸从另一边转到正面。

银基国际旅游度假区官方微博发布致歉信称,“我们看到该直播视频后高度重视,随即展开调查,目前已确认该饲养员存在严重行为失当”。

国际

改名叫“只有美味” 首批俄罗斯版麦当劳开张



俄罗斯首批15家原麦当劳门店更名为“只有美味”,于12日重新开业。“我很高兴向大家介绍我们的新名称:只有美味。”这家新连锁企业的首席执行官在开业仪式上告诉媒体记者。

据了解,到本月底前将有约200家门店开业,到今年夏末全部约850家原麦当劳门店将恢复营业。首批开业的门店中,位于首都莫斯科市中心普希金广场的一家门店备受关注,这是麦当劳进入俄罗斯市场设立的首家门店。当天上午,人们在这家门店外排起长队,等待中午12时正式重新开业。门店已换上新品牌标志,即绿色背景上有一个红色圆圈和两根橙色线条,代表一个汉堡和两根炸薯条。与原品牌麦当劳相比,“只有美味”整体价格有所下降。

起价2.5万美元 最后一次巴菲特午餐开拍

在受疫情影响被迫中断两年后,2022年的巴菲特午餐于当地时间12日19时30分(北京时间13日7时30分)在易贝网开拍,拍卖将持续到17日结束,起拍价为2.5万美元。

据了解,中标者最多可以携带7人与巴菲特在纽约知名的“史密斯和沃伦斯基”牛排餐厅共进午餐,具体的时间由双方协定。该午餐所得善款将全部捐

给美国非营利组织格莱德基金会。

2022年将是一届最后一届巴菲特慈善午餐拍卖活动。易贝网首席执行官伊安诺尼表示,“我们可以预期巴菲特的最后一届午餐拍卖将带来又一个成交价新高。”巴菲特慈善午餐的首次拍卖始于2000年,并自2003年起将易贝网作为竞拍平台,迄今为止,已为格莱德基金会募集了3400万美元的善款。

青瓦台开放一个月 接待游客777242人次

据韩联社报道,据韩国文化厅(文物局)公布的数据,5月10日原总统府青瓦台向公众开放,到6月9日,一个月的累计参观人数为777242人次。这比首尔五大宫之一和昌德宫去年全年的游客量还要多13万人次。

从今年5月23日以后,韩国原总统府内的迎宾

馆、春秋馆、主楼和官邸等青瓦台主要建筑内部依次开放。5月26日开放的主楼,共有272968人参观。

青瓦台将举办宫廷文化庆典、音乐会、儿童剧、杂技等多种活动,丰富游客体验。6月15日之后,还将计划为老人、孕妇、8岁以下儿童及残疾人开通参观专用班车。

边栏

加拿大想在每支香烟上都印上警示标语



加拿大可能成为世界上第一个要求在每根香烟上都印上警示语的国家。这一新举措正在征求公众意见,预计这项措施将从2023年下半年生效。

加拿大联邦心理健康及成瘾事务部长卡罗琳·贝内特说:“在每支烟草产品上添加健康警告标识将有助于确保人们可以看到这些基本信息,包括那些经常在社交场合拿到别人分享的香烟而没有看到外包装的年轻人。”虽然每支香烟上印的信息可能有所变化,但贝内特说,目前的建议是印上“每一口烟都有毒”的字样。

最新研究解谜团 世上先有的米后有的鸡



一项最新的考古研究表明,如果没有大米,鸡可能就不会存在。

现代家鸡被认为是红原鸡的后代。人类在野外森林开垦农田,播撒水稻种子,这些种子正好处于野生红原鸡的活动范围内,吸引它们前来吃食,红原鸡开始逐渐变化成更驯顺的家鸡。研究人员发现,他们找到的最古老的家鸡出自泰国中部一个遗址,那里的农民在3650年前至3250年前种植水稻。之后,家鸡饲养似乎开始在亚洲与水稻、小米种植一起流行起来。

圆周率小数点后 被计算到了100万亿位

近日,谷歌公司的计算机科学家宣布,他们将圆周率 π 计算到了前所未有的精确度:小数点后100万亿位,且数字是0。

2019年,这个团队就曾宣布,他们将圆周率算到小数点后31.4万亿位,这一纪录随后在2021年9月被超越。2021年10月,团队利用谷歌云系统计算,尝试再次刷新纪录。所使用的计算方法和之前是一样的,但计算速度得到了大幅提升。2019年他们刷新纪录用了121天,而如今再次刷新纪录用了157天。据悉,他们计算得出的数据占据了8.2万TB的硬盘容量。

据介绍,对普通人来说,100万亿是相当庞大的数字。100万亿块1英寸长面点派的碎屑,相当于来回地球与月球间3304次的距离。